

□王晓阳

昨天天下了一夜的大雨,雨终于停了,我急忙换好衣服出去。一出门,啊!雨后清新的空气扑面而来,往小广场里走,一时间,我觉得我好像置身于一个梦幻般的花园里:经过一夜雨水的清洗,草更青了,叶更绿了,花更红了,真象一幅美丽无比的画卷。树叶和小草上沾满了雨滴,轻轻一抖,晶莹的水珠滚落下来,落在地上,摔成了八瓣。牡丹花、芍药花的叶子都快成了“酒瓶”了,叶子上的水成了“酒”,小动物、小虫子快来喝吧!还有那月季花,在绿叶、青草的衬托下变得格外美丽,让我真想摘下一朵来戴在头上。

雨后真美,真是鸟语花香。在巢里待烦的小鸟迫不及待地出来嬉戏,饿了,就找又肥又香又嫩的小虫子吃,渴了就喝树叶“酒瓶”里的“酒”。最好喝的还是花朵“酒瓶”里的“花蜜酒”,光是一闻就会醉的,小鸟吃饱喝足后就开始练起了嗓子,比起了歌喉。我听着听着就觉得自己也仿佛变成了一只小鸟儿,和小鸟一样在唱歌、在飞翔。

不一会儿,院里的小孩,老人都出来到花园里,老人坐在一起聊天,小孩子成群结队地在

起追逐打闹。这时风也来帮忙了,鼓起了腮帮子使劲吹起来,不一会儿就把乌云吹走了十万八千里。

下午,爸妈又带我到植物园玩,在水上乐园,爸爸租了一个20分钟的电动船,我们三人颤悠悠地上了船,爸爸让我驾驶,他坐在旁边指挥。先挂后退挡,把

雨后



船调头出来,之后转弯就正常前进了。先绕大圈,我的技术还真不错哟,小船慢慢地围着中间的一个“小岛”转圈,转了两圈后,我才发现小湖的四周真是美丽:我开着船,阵阵凉风扑面而来,碧绿的水草和紫色的小花生长在一起是那么的漂亮;一片片

比盘子还大的荷叶托着晶莹的露珠,风一吹,就像一个个女孩穿着碧绿的裙子在翩翩起舞;娇嫩的荷花亭亭玉立,在风中舞动着她们那婀娜多姿的身材,红的嫣然如霞,白的清丽典雅,争奇斗艳,宛如玉灯在闪亮……

“看那,一只小鸭子!”妈妈惊讶地把我们从这美景中唤醒。

顺着妈妈的手仔细一看,果然发现一只很小的鸭子从浓密的水草中探出了头并小声地叫着,好像在对湖面上的鸭子状的船说:“你也是鸭子吗?是的话就过来陪我玩玩吧。”看了这一幕,我不禁想起了以前也是在这里发生的一次奇遇。当时也是我们全家在这划船玩,我们正沉浸在这美丽的风景中时,突然两条大鲤鱼同时从水里跃起,一前一后跳进了我们的船舱里,当时吓得我和妈妈哇哇大叫,心更是怦怦直跳!爸爸开玩笑地说,真是鲤鱼跳龙门呀,这种千载难逢的事情被我们遇到了,真是幸运,我们

随后就把鱼放生了。泉城公园的这片湖水,不仅能满足人们想划船的愿望,也能给人一种舟行碧波上,人在画中游的感觉。

晚上,我回忆着今天看到的美景慢慢地有了困意,“明天,快点到来吧”,我心里想。



温暖的一家

2015年我也快要32岁了,从未觉得自己已到而立之年,或许是因为一直在妈妈身边生活的原因。老公家在外地,娘家在济南,我和老公将自己的房子出租出去,婚后一直住在我妈妈这里,一是相互有个照应,二是我还不想那么快长大。

2011年,我们家迎来一个小天使,我可爱的女儿,因婆婆家在外地,照顾不上,所以我也不想让我妈妈劳累。自己的孩子自己带,我成为了全职妈妈。老妈退休,我帮她在街道上报了老年大学,有活动就让她去参加,享受晚年生活,多多走出去活动是她本该享受的清闲。照顾孩子的生活是快乐而劳累的,把快乐留给她,劳累就让我这当妈的也感受一把吧!

女儿萌萌很乖巧,也懂事,知道姥姥身体不好,抱不动,出门自己走不要姥姥抱。姥爷每天晚上回来后只要有时间就要给姥姥做按摩,呵呵,这是我以前的活。自从有了萌萌我就罢工了,姥姥自然要拉上姥爷,可姥爷是新手,常常按得姥姥吱哇乱叫的。萌萌也会给姥爷帮忙,帮姥姥拽拽头发,踩踩背。姥姥最喜欢萌萌踩背了,那简直是种享受!

我老公是个好爸爸,好女婿,好老公!姥姥交代的事情,记心上,抓紧办,是家里的壮劳力!萌萌喜欢黏着爸爸,要爸爸讲故事,给她洗脸,总是要爸爸抱着,萌萌爸爸还经常下班回来给萌萌带回好吃的,让她惊喜得满屋子跳!萌萌常说:“温暖的一家,有爸爸,有妈妈,有姥姥,有姥爷。我们永远在一起!”每当听到萌萌这么说,我都会很感动!

2015年,希望我们这温暖的一家能永远快快乐乐健健康康整整齐齐地在一起!

社区风采

曹雪云,女,1934年出生,1953年从部队转业,1978年调到济南市卫生防疫站,从事卫生宣传工作,从此开始学习摄影。《闪光的春》在卫生部举办的“纪念世界卫生组织成立四十周年”、“中国《健康为人人、人人要健康》摄影大赛奖”的比赛中获奖,并送到日内瓦参展,亦获殊荣。《七十三岁的心愿》、《最美》等摄影作品屡受褒奖。



等您来参加

“快乐晚年”——
太极养生俱乐部欢迎您

“快乐晚年”太极养生俱乐部2015年招募新成员,在社区大家可以学习各类养生理理论和运动技巧。期待您的参与!

招募条件:喜欢养生运动的社区居民。

青龙街社区居委会